

『基礎固め 化学（第2版）』 正誤表（第2刷）

訂正箇所	誤	正
P.35 5行目	電子親和力は2族の原子	電子親和力は1族の原子
同 8行目	電子親和力は15族の原子	電子親和力は14族の原子
P.116 8行目	$O_2 + 4e^- \longrightarrow 2O_2$	$O_2 + 4e^- \longrightarrow 2O^{2-}$

以上、謹んで訂正申し上げます（2014.4.15）